

blokker.

GEBRUIKSAANWIJZING

GOURMET-RACLETTE

MODE D'EMPLOI

RACLETTE & PIERRADE

GEBRAUCHSANWEISUNG

GOURMET-RACLETTE

220-240V ~ 50Hz

800W



Made in China

Blokker B.V.
Hessenbergweg 8
1101 BT Amsterdam
The Netherlands

Art. 1705730
Type BL-26205

GEBRUIKSAANWIJZING

Geachte klant,

Gefeliciteerd met de aankoop van dit kwaliteitsproduct. Lees de gebruiksaanwijzingen zorgvuldig door zodat u optimaal gebruik kunt maken van dit apparaat. In deze handleiding vindt u alle benodigde aanwijzingen en adviezen voor het gebruiken, schoonmaken en onderhouden van het apparaat. Als u deze aanwijzingen volgt, hebt u altijd een uitstekend resultaat, bespaart u tijd en kunt u problemen voorkomen.

Wij hopen dat u dit apparaat met plezier zult gebruiken.

VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

Algemeen

- Lees de gebruiksaanwijzing zorgvuldig door en bewaar deze goed.
- Gebruik het apparaat alleen zoals beschreven in deze handleiding.
- In geval van schade, veroorzaakt door het niet naleven van deze gebruikshandleiding,

vervalt de garantie onmiddellijk.

De fabrikant/importeur aanvaardt geen enkele aansprakelijkheid voor schade veroorzaakt door het niet naleven van de gebruikshandleiding, een onachtzaam gebruik of een gebruik niet conform de voorschriften van deze handleiding.

- Plaats het apparaat buiten bereik van kinderen.
- Dit apparaat is niet bestemd voor gebruik door personen (waaronder kinderen) met gereduceerde fysieke, zintuiglijke of mentale capaciteiten, of met een tekort aan kennis en ervaring, tenzij onder toezicht of na instructies te hebben ontvangen van een persoon verantwoordelijk voor hun veiligheid betreffende gebruik van het apparaat.
- Houd het apparaat en snoer buiten bereik van kinderen jonger dan 8 jaar.
- Houd strikt toezicht op kinderen om te voorkomen dat zij het apparaat als speelgoed gebruiken.
- Laat kinderen dit apparaat niet reinigen of onderhouden.
- Haal altijd de stekker uit het stopcontact en laat het apparaat afkoelen:
 - voordat u het apparaat verplaatst;

- voordat u het apparaat opbergt;
 - voordat u onderdelen monteert of demonteert;
 - voordat u het apparaat reinigt of onderhoud uitvoert;
 - nadat u het apparaat heeft gebruikt.
- Laat reparaties alleen door een gekwalificeerd servicecentrum* uitvoeren.

* Gekwalificeerd servicecentrum: after-sales-dienst van de fabrikant of de invoerder, die erkend en bevoegd is om dergelijke herstellingen te doen zodat elk gevaar vermeden wordt. Gelieve het apparaat bij problemen naar deze dienst terug te brengen.

Elektriciteit en warmte

- Controleer vóór gebruik of de netspanning gelijk is aan de netspanning die op het apparaat wordt vermeld.
- Sluit het apparaat alleen aan op een geaard stopcontact.
- Controleer het snoer regelmatig op beschadigingen.
- Gebruik het apparaat niet als het snoer beschadigd is. Laat een beschadigd

snoer vervangen door een gekwalificeerd servicecentrum.

- Gebruik geen enkel apparaat met een beschadigde kabel of stekker of nadat het apparaat defecten vertoont, gevallen is of op enige manier beschadigd is geraakt. Lever het apparaat in bij de fabrikant of het dichtstbijzijnde, gekwalificeerde servicecentrum voor inspectie, reparatie of elektrische of mechanische modificaties.
- Trek aan de stekker en niet aan het snoer wanneer u de stekker uit het stopcontact haalt.
- Voorkom dat het snoer in aanraking komt met een heet oppervlak of stoom.
- Haal altijd de stekker uit het stopcontact voordat u het apparaat verplaatst.
- Bedien het apparaat niet door middel van een externe tijdschakelaar of door middel van een apart systeem met afstandsbediening.
- Gebruik een 10-ampèresnoer, als er een verlengsnoer nodig is. Snoeren met minder ampère kunnen doorbranden. Let er bij het neerleggen van het snoer op, dat er niet aan getrokken of over gestruikeld kan worden.
- Voorkom overbelasting door niet te veel

apparaten op een groep aan te sluiten.

- >1000W: Gebruik geen ander hoog vermogen op dezelfde groep om een overbelasting te voorkomen.
- Dompel de kabel, de stekker of de behuizing nooit onder in water of andere vloeistoffen, om het risico op elektrische schokken te vermijden.
- Raak het apparaat niet aan als het in water is gevallen. Haal de stekker uit het stopcontact, schakel het apparaat uit en gebruik het niet meer.
- Gebruik het apparaat niet in de directe nabijheid van hittebronnen zoals een fornuis of oven.

Gebruik

- Dit apparaat is bedoeld voor huishoudelijk en vergelijkbaar gebruik zoals:
 - in personeelskeukens van winkels, kantoren en andere werkomgevingen;
 - op boerderijen;
 - door hotel- en motelgasten of gasten van andere residentiële omgevingen;
 - in bed-and-breakfasts of soortgelijke omgevingen.
- Gebruik van accessoires niet aanbevolen

door de fabrikant van het apparaat kan leiden tot persoonlijk letsel.

- Gebruik het apparaat alleen binnenshuis, in droge ruimtes en niet in de nabijheid van water.
- Dompel het apparaat of de stekker niet onder in water of andere vloeistoffen. Dit kan een elektrische schok veroorzaken met de dood tot gevolg!
- Gebruik het apparaat niet buiten of op natte oppervlakken, om het risico op een elektrische schok te vermijden.
- Plaats het apparaat op een vlak en stabiel oppervlak waar het niet van af kan vallen.
- Plaats het apparaat op een hittebestendige ondergrond, dus bijvoorbeeld niet direct op gelakte meubels.
- Plaats het apparaat minimaal 50 centimeter van de muur of brandbaar materiaal (zoals gordijnen, kaarsen of doekjes).
- Plaats het apparaat op een stabiel en vlak oppervlak en niet te dicht bij hete voorwerpen en open vuur (zoals kookplaten).
- Trek de stekker uit het stopcontact wanneer het apparaat niet in gebruik is en voor reiniging.

- Laat het netsnoer niet over scherpe randen hangen en houd het uit de buurt van hete voorwerpen en open vuur.
- Gebruik het apparaat nooit als het netsnoer of de stekker tekenen van schade vertonen, als het apparaat op de grond is gevallen of bij enige andere vorm van schade. Breng in zulke gevallen het apparaat naar een deskundige voor controle en laat het indien nodig repareren.
- Laat kinderen nooit zonder toezicht elektrische huishoudelijke apparaten gebruiken. Kinderen zijn niet in staat de gevaren in te schatten die het verkeerd gebruik van elektrische apparaten met zich meebrengt.
- Houd kinderen die zich in nabijheid van het apparaat bevinden of het apparaat gebruiken, altijd onder toezicht van een volwassene.
- Laat het apparaat tijdens het gebruik nooit onbeheerd achter.
- Houd het apparaat zuiver, aangezien het in direct contact komt met eetwaren.
- Pak het apparaat alleen bij het handvat vast, bepaalde delen van het apparaat worden tijdens het gebruik heet. Raak de

metalen delen niet aan, deze worden zeer heet.



WAARSCHUWING! Raak het oppervlak a.u.b. niet aan tijdens gebruik. De toegankelijke oppervlakte kan heet worden wanneer het apparaat is ingeschakeld.

Dit apparaat is bedoeld voor huishoudelijk en vergelijkbaar gebruik zoals:

- in personeelskeukens van winkels, kantoren en andere werkomgevingen;
- op boerderijen;
- door hotel- en motelgasten of gasten van andere residentiële omgevingen;
- in bed-and-breakfasts of soortgelijke omgevingen.

ONDERDELENBESCHRIJVING



1. Bakplaat
2. Pannetjes
3. Aan/Uit knop met indicatielampje

INSTALLATIE

- Plaats de grillplaat op het verwarmingselement.
- Plaats de grillplaat nooit op een heet verwarmingselement.
- Gebruik alleen de grillplaat die bij het product wordt geleverd. Gebruik deze ook alleen in het apparaat dat ervoor is gemaakt.
- Leg nooit aluminiumfolie of iets anders onder de plaat tussen het verwarmingselement en de reflector.
- Leg bij het racletten eerst een plak kaas in het pannetje voordat deze in het apparaat wordt geplaatst.

AANSLUITEN EN VOORVERWARMEN

- Steek de stekker in het stopcontact, stel de knop in op ON (het lampje gaat branden). Verwarm het apparaat maximaal 20-30 minuten voor. Vet de grillplaat de eerste vijf keer in met een beetje olie als deze is voorverwarmd en veeg de overtollige olie weg met een zachte doek. Na het voorverwarmen is het apparaat klaar voor gebruik. Leg dunne plakjes vlees, vis, groenten of fruit op de bakplaat/grillplaat en bak ze totdat ze gaar zijn.
- Leg geen bevroren etenswaren of iets dat zwaar is op de hete grillplaat.
- Leg geen zure etenswaren zoals bijvoorbeeld producten op azijnbasis, mosterd, augurken, etc. op de grillplaat. Leg geen voorwerpen op de grillplaat.
- Laat het apparaat niet langer dan

30 minuten ongebruikt aan staan. De grillplaat is dan te heet om nog te kunnen gebruiken. Schakel het apparaat uit met de knop on/off en haal de stekker uit het stopcontact.

BELANGRIJKE OPMERKINGEN

- Het kan voorkomen dat er kleine scheurtjes ontstaan als gevolg van het uitzetten van de grillplaat, dit is normaal en is niet van invloed op de juiste werking van het apparaat.
- De kleur van de grillplaat wordt donkerder wanneer deze een paar keer is gebruikt.
- Bij het eerste gebruik kan het apparaat een lichte geur verspreiden en/of wat gaan roken.

BELANGRIJK! Het onderstel is niet geschikt voor de vaatwasser en mag ook niet worden ondergedompeld in water. Alle toegankelijke oppervlakken kunnen heet worden wanneer het apparaat is ingeschakeld.

ONDERHOUD

- Laat het apparaat minimaal een uur volledig afkoelen zonder de grillplaat aan te raken.
- Houd het apparaat tijdens het afkoelen buiten het bereik van kinderen.
- Het onderstel van het apparaat en de reflector kunnen met een zachte spons met heet water en wat afwasmiddel worden schoongemaakt.
- Gebruik hiervoor geen metalen spons of schuurmiddel.
- Dompel het apparaat of het netsnoer niet onder in water.

VOORZORGSMAATREGELEN SCHOONMAKEN GRILL

- Haal de stekker van het apparaat altijd uit het stopcontact en laat het apparaat minimaal een uur afkoelen voordat het wordt schoongemaakt.
- Maak het apparaat na elk gebruik schoon, hiermee wordt voorkomen dat het apparaat gaat stinken/roken wanneer het een volgende keer wordt gebruikt.

- Verwijder de grillplaat door aan de ontgrendelingshaken (L) te trekken en was deze met de hand af in heet water of zet hem in de vaatwasser.
- Laat de grillplaat in warm water weken om aangekoekte etensresten te verwijderen.
- Gebruik bij het schoonmaken geen schuurmiddelen of sponzen die de antiaanbaklaag kunnen beschadigen.
- Droog de schone grillplaat goed af en plaats deze weer terug op het onderstel.
- Reparatie wordt alleen onder garantie uitgevoerd indien overtuigend wordt aangetoond (aan de hand van uw aankoopbon), dat de dag waarop de klacht is ingediend binnen de garantieperiode valt.
- De garantie vervalt indien het defect is ontstaan door schade als gevolg van een ongeluk, onjuist gebruik, verwaarlozing (bijv. niet goed reinigen), of indien er ingrepen zijn verricht of reparatie is uitgevoerd buiten de servicewerkplaats van Blokker B.V. (uitgezonderd van demontage, zoals vermeld in de gebruiksaanwijzing).
- Eveneens is de garantie niet geldig voor aansluiting op verkeerde netspanning, het niet opvolgen van de gebruiksaanwijzing en normale slijtage van het apparaat.
- De garantie dekt evenmin beschadigingen ontstaan door het niet tijdig ontkalken van apparaten, welk water ook gebruikt is (dit geldt vanzelfsprekend speciaal voor stoomstrijkijzers, koffiezetapparaten en waterkokers).
- Blokker B.V. kan niet aansprakelijk gesteld worden voor materiële schade of persoonlijke ongelukken ten gevolge van aansluiting in strijd met de ter plaatse geldende veiligheidsvoorschriften en technische normen (bijvoorbeeld een ondeugdelijk stopcontact). De garantie geeft in geen enkel geval recht op schadevergoeding.
- Alle andere schadeclaims, inclusief beschadiging, zijn uitgesloten tenzij de Wet anders oordeelt.
- Andere dan bovengenoemde garantieregelingen zullen door ons niet worden gehanteerd.

TECHNISCHE GEGEVENS

Type nr.: BL-26205

Vermogen: 800W

Netspanning: 220-240V- 50 Hz

AANWIJZINGEN TER BESCHERMING VAN HET MILIEU



Dit product mag aan het einde van zijn levensduur niet bij het normale huisafval worden gedeponeerd, maar dient bij een speciaal inzamelpunt voor het hergebruik van elektrische en elektronische apparaten te worden aangeboden. Het symbool op artikel, gebruiksaanwijzing en verpakking attendeert u hier op. De gebruikte grondstoffen zijn geschikt voor hergebruik. Met het hergebruik van gebruikte apparaten of grondstoffen levert u een belangrijke bijdrage voor de bescherming van ons milieu. Informeer bij uw lokale overheid naar het bedoelde inzamelpunt.

GARANTIEBEPALINGEN

- Blokker B.V. geeft 2 jaar garantie op alle defecten die het gevolg zijn van verborgen gebreken en die het apparaat ongeschikt maken voor normaal gebruik.
- De garantie gaat in op het moment van aankoop; bewaar het aankoopbewijs dan ook zorgvuldig.
- Binnen de garantieperiode zullen eventuele fabricage en/of materiaalfouten kosteloos door ons worden verholpen, hetzij door reparatie, vervangen van onderdelen of omruilen van het apparaat.

SERVICE

Voor vragen kunt u contact opnemen met:
Blokker B.V. Klantenservice
Telefoonnummer: 088-9494800
WhatsApp: 06-12823538

Wat te doen als uw apparaat niet werkt?

Indien uw apparaat defecten vertoont kunt u zich het beste eerst wenden

tot uw dichtstbijzijnde Blokker B.V. winkel. Onze collega's zullen er voor zorgen dat deze defecten zo spoedig mogelijk verholpen worden.

Reparaties buiten de garantieperiode

Reparaties buiten de garantieperiode zijn altijd mogelijk. Hieraan zijn uiteraard kosten verbonden.

MODE D'EMPLOI

Cher Client,

Félicitations et merci de l'achat de ce produit de grande qualité. Veuillez lire les instructions de l'utilisateur attentivement afin d'obtenir la meilleure utilisation possible de votre appareil. Ce guide comprend toutes les directives nécessaires et conseils d'utilisation, de nettoyage et d'entretien de l'appareil. En suivant ces instructions, vous obtiendrez les meilleurs résultats et profiterez au maximum de votre appareil. Vous économiserez aussi du temps et éviterez des problèmes.

Nous espérons que l'utilisation de votre appareil vous apportera beaucoup de plaisir!

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

Généralités

- Lisez soigneusement le mode d'emploi et conservez-le bien.
- Utilisez l'appareil en suivant les instructions du mode d'emploi.
- En cas de dommages causés par le non-

respect de ce mode d'emploi, la garantie sera immédiatement annulée. Le fabricant/ l'importateur rejette toute responsabilité pour des dommages causés par le non-respect de ce mode d'emploi, une utilisation négligente ou une utilisation non conforme aux prescriptions de ce manuel.

- Gardez l'appareil hors de portée des enfants.
- Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des enfants, ni par des personnes ayant un handicap physique, sensoriel, mental ou moteur, ni par quiconque ne dispose pas des connaissances et de l'expérience nécessaires, sauf sous la surveillance d'une personne responsable de leur sécurité, et/ ou après que cette personne ait donné sur l'utilisation de l'appareil les instructions nécessaires pour leur sécurité.
- Conservez l'appareil et son cordon hors de la portée des enfants de moins de 8 ans.
- Surveillez bien les enfants pour les empêcher de jouer avec l'appareil.
- Ne laissez pas des enfants nettoyer ou entretenir cet appareil sans surveillance.
- Retirez toujours la fiche de la prise de courant et laissez l'appareil refroidir:

- avant de déplacer l'appareil;
- avant de ranger l'appareil;
- avant de monter ou démonter des pièces;
- avant de nettoyer l'appareil et d'effectuer l'entretien;
- après avoir utilisé l'appareil.
- Confiez les réparations à un service technique qualifié*.

* Service technique qualifié: service après-vente du fabricant ou de l'importateur, qui est agréé et compétent pour effectuer de telles réparations afin d'éviter tout danger. Veuillez rapporter l'appareil à ce service en cas de problèmes.

Électricité et chaleur

- Avant utilisation, assurez-vous que la tension de votre réseau d'alimentation correspond à la tension indiquée sur l'appareil.
- Branchez l'appareil sur une prise raccordée à la terre.
- Vérifiez régulièrement que le cordon électrique est en bon état.
- N'utilisez pas l'appareil si le cordon est endommagé. Faites remplacer le cordon

endommagé par un service technique qualifié.

- N'utilisez aucun appareil avec une prise ou un câble endommagé(e) ou si l'appareil présente des défauts, est tombé ou a été endommagé d'une autre manière. Apportez l'appareil au fabricant ou au service technique qualifié le plus proche pour inspection, réparation ou des modifications électriques ou mécaniques.
- Lorsque vous débranchez la fiche, saisissez la fiche elle-même; ne tirez pas sur le cordon.
- Veillez à ce que le cordon n'entre pas en contact avec une surface très chaude ou avec de la vapeur.
- Retirez toujours la fiche de la prise de courant avant de déplacer l'appareil.
- Ne commandez pas l'appareil à l'aide d'une minuterie externe ou à l'aide d'un système à part avec commande à distance.
- Utilisez un cordon à 10 ampères si une rallonge est nécessaire. Les cordons avec moins d'ampères peuvent se consumer. Lors de l'installation du cordon, veillez à ce qu'il ne puisse pas être tiré ou faire trébucher.
- Évitez la surcharge en ne raccordant pas

trop d'appareils sur une multiprise.

- >1000W: N'utilisez pas d'autre appareils à haute puissance sur cette même multiprise pour éviter toute surcharge.
- Ne plongez jamais le câble, la prise ou le corps de l'appareil dans l'eau ou d'autres liquides, de manière à éviter le risque de chocs électriques.
- Ne touchez pas l'appareil s'il est tombé dans l'eau. Débranchez la fiche, éteignez l'appareil et cessez de l'utiliser.
- N'utilisez pas l'appareil à proximité directe de sources de chaleur telles qu'une cuisinière ou un four.

Utilisation

- Cet appareil est destiné à un usage ménager ou similaire comme:
 - dans des cuisines du personnel de magasins, bureaux et autres environnements de travail;
 - dans des fermes;
 - par des clients d'hôtels et de motels ou des hôtes dans d'autres environnements résidentiels;
 - dans des environnements bed-and-breakfast ou similaires.

- L'utilisation d'accessoires non recommandés par le fabricant de l'appareil peut entraîner des blessures corporelles.
- Utilisez l'appareil uniquement à l'intérieur, dans des pièces sèches et pas à proximité de l'eau.
- Ne plongez ni l'appareil ni la prise dans l'eau ou d'autres liquides. Cela peut entraîner un choc électrique pouvant entraîner la mort!
- N'utilisez pas l'appareil à l'extérieur ou sur des surfaces humides, pour éviter tout risque de choc électrique.
- Installez l'appareil sur une surface plane et stable d'où il ne peut pas tomber.
- Posez l'appareil sur une surface résistante à la chaleur; évitez par exemple de le poser sur un meuble verni ou ciré.
- Laissez un espace d'au moins 50 centimètres entre l'appareil et un mur ou un matériau combustible (rideaux, bougies, chiffons).
- Installez l'appareil sur une surface plane et stable et pas à proximité d'objets chauds et de sources de chaleur (comme des plaques de cuisson).
- Retirez la fiche de la prise de courant

lorsque l'appareil n'est pas utilisé et pour le nettoyage.

- Assurez-vous que le cordon d'alimentation ne pende sur des bords tranchants et ne le laissez pas à proximité d'objets chauds ou de sources de chaleur.
- N'utilisez jamais l'appareil si le cordon d'alimentation ou la prise présentent des dommages, lorsque l'appareil est tombé au sol ou en cas d'autres formes de dégâts. Le cas échéant, apportez l'appareil à un spécialiste pour un contrôle et faites-le réparer si nécessaire.
- Ne laissez jamais des enfants utiliser des appareils ménagers électriques sans surveillance. Les enfants ne sont pas en mesure d'estimer les dangers qu'entraîne une mauvaise utilisation des appareils électriques.
- Veillez à ce que les enfants qui se trouvent à proximité de l'appareil ou utilisent l'appareil soient toujours sous la surveillance d'un adulte.
- Ne laissez jamais l'appareil en marche sans surveillance.
- Veillez à ce que l'appareil soit parfaitement

propre, étant donné qu'il entre en contact direct avec des aliments.

• Ne saisissez l'appareil que par la poignée, certaines parties de l'appareil sont chaudes pendant l'utilisation. Ne touchez pas les parties métalliques, car elles peuvent devenir très chaudes.



ATTENTION: *Ne touchez pas la surface pendant l'utilisation. La surface accessible peut devenir chaude quand l'appareil est utilisé.*

Cet appareil est destiné à un usage ménager ou similaire comme:

- dans des cuisines du personnel de magasins, bureaux et autres environnements de travail;
- dans des fermes;
- par des clients d'hôtels et de motels ou des hôtes dans d'autres environnements résidentiels;
- dans des environnements de type chambres d'hôte ou similaires.

DESCRIPTION PIÈCES



1. Plaque de cuisson
2. Poêlons
3. Bouton marche/arrêt avec voyant lumineux

INSTALLATION

- Mettez la plaque du grill sur l'élément chauffant.
- Ne placez jamais la plaque du grill sur un élément chauffant chaud.
- Utilisez uniquement la plaque de grill fournie avec le produit. Utilisez-la également uniquement dans l'appareil qui est fait pour.
- Ne mettez jamais de papier aluminium ou autre chose sous la plaque entre l'élément chauffant et le réflecteur.
- Mettez d'abord une tranche de fromage dans le poêlon avant de le mettre dans l'appareil.

BRANCHEMENT ET PRÉCHAUFFAGE

- Branchez la fiche dans la prise murale, positionnez le commutateur sur ON (le témoin s'allume). Préchauffez l'appareil pendant 20 à 30 minutes maximum. Graisser la plaque du grill les cinq premières fois avec un peu d'huile si elle est préchauffée et essuyer l'excès d'huile avec un chiffon doux. L'appareil est prêt à être utilisé après le préchauffage. Placez des tranches minces de viande, de poisson, de légumes ou de fruits sur la plaque de cuisson du grill et faites-les cuire jusqu'à ce qu'elles soient cuites.
- Ne mettez pas d'aliments surgelés ni d'objets lourds sur la plaque du grill chaude.
- Ne mettez pas d'aliments acides tels que des produits à base de vinaigre,

de moutarde, de cornichons, etc. sur la plaque du grill. Ne mettez aucun objet sur la plaque du grill.

- Ne laissez pas l'appareil allumé plus de 30 minutes sans l'utiliser. La plaque du grill est alors trop chaude pour pouvoir être utilisée. Avant de le nettoyer, éteignez l'appareil et débranchez le cordon d'alimentation.

REMARQUES IMPORTANTES

- Il est possible que de petites fissures apparaissent à la suite de la dilatation de la plaque du grill. Ceci est normal et n'affecte pas le bon fonctionnement de l'appareil.
- La couleur de la plaque du grill devient plus foncée au bout de quelques utilisations.
- Lors de la première utilisation, l'appareil peut répandre une légère odeur et/ou fumer un peu.

IMPORTANT! La base ne va pas au lave-vaisselle et ne peut pas être immergée dans l'eau. Toutes les surfaces accessibles peuvent devenir chaudes lorsque l'appareil est allumé.

ENTRETIEN

- Laissez l'appareil refroidir complètement pendant au moins une heure sans toucher la plaque du grill.
- Gardez l'appareil hors de la portée des enfants pendant le refroidissement.
- La base de l'appareil et le réflecteur peuvent être nettoyés avec une éponge douce avec de l'eau chaude et un peu de liquide vaisselle.
- N'utilisez pas d'éponge métallique ni d'abrasif pour ce faire.
- Ne plongez pas l'appareil ni le cordon d'alimentation dans de l'eau.

PRÉCAUTIONS NETTOYAGE DU GRIL

- Débranchez toujours l'appareil du secteur et laissez-le refroidir au moins une heure avant de le nettoyer.
- Nettoyez l'appareil après chaque utilisation, cela l'empêchera de sentir/fumer lors de sa prochaine utilisation. Retirez la plaque du grill en tirant sur les

crochets de déverrouillage (L) et lavez-la à la main dans de l'eau chaude ou mettez-la au lave-vaisselle.

- Trempez la plaque du grill dans de l'eau chaude pour éliminer les résidus de nourriture.
- N'utilisez pas d'abrasifs ni d'éponges pour nettoyer le revêtement anti--adhésif lors du nettoyage.
- Séchez bien la plaque du grill propre, puis remettez-la sur la base.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Type n°: BL-26205

Puissance: 800W

Tension électrique: 220-240V- 50 Hz

DIRECTIVES POUR LA PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT



Cet appareil ne doit pas être mis avec les déchets ménagers à la fin de son usage, mais doit être jeté dans un centre de recyclage d'appareils ménagers Électriques et électroniques. Ce symbole sur l'appareil, La notice d'emploi et l'emballage attirent votre attention sur ce sujet important. Les Composants utilisés dans cet appareil sont recyclables. En recyclant les appareils ménagers Usagés, vous contribuez à un apport important à la protection de notre Environnement. Adressez vous aux autorités locales pour des renseignements concernant le centre de Recyclage.

CONDITIONS DE GARANTIE

- Blokker B.V. accorde une garantie de 2 ans sur toutes les défaillances consécutives à des défauts cachés et empêchant une utilisation normale de l'appareil.
- La garantie prend effet au moment de l'achat; veuillez donc conserver soigneusement votre preuve d'achat.
- Pendant la période de garantie, les éventuels défauts de fabrication et/ou de matière seront traités par nos soins, soit par une réparation, soit par un remplacement des pièces défectueuses, soit par échange de l'appareil.
- Les réparations ne seront exécutées

dans le cadre de la garantie que s'il est clairement démontré (avec du ticket de caisse correspondant) que le jour de la réclamation tombe dans la période de garantie.

- La garantie prend fin si la défaillance provient de dommages consécutifs à un accident, un usage inapproprié, une négligence (par exemple un mauvais entretien) ou si l'appareil a fait l'objet d'une intervention ou d'une réparation en dehors de l'atelier de service après-vente de Blokker B.V. (à l'exception du démontage tel que mentionné dans le mode d'emploi).
- De même, la garantie ne s'applique pas en cas de raccordement à une mauvaise tension de réseau, en cas de non-respect des instructions du mode d'emploi et en cas d'usure normale de l'appareil.
- La garantie ne couvre pas non plus les dommages consécutifs à une mauvaise périodicité du détartrage des appareils, quelle que soit l'eau utilisée (ceci concerne bien sûr en particulier les fers à repasser à vapeur, les cafetières et les bouilloires).
- Blokker B.V. ne peut être tenu responsable de dommages matériels ou d'accidents personnels découlant d'un raccordement contraire aux règles de sécurité et aux normes techniques en vigueur (par exemple à une prise de courant défectueuse). La garantie ne donne en aucun cas droit à une indemnisation.
- Toutes les autres demandes en dommages et intérêts, y compris pour détérioration, sont exclues hormis les cas prévus la loi.
- Les conditions de garantie autres que celles énoncées ci-dessus ne sont pas de notre ressort.

SERVICE APRÈS-VENTE

Pour toute information, vous pouvez contacter:

Blokker B.V. Klantenservice

Numéro de téléphone: 088-9494800

What's App: 06-12823538

Que faire si votre appareil ne fonctionne pas?

Si votre appareil présente des défaillances, premier vous pouvez vous adresser à votre revendeur. Votre revendeur se chargera de remédier à ces défaillances dans les meilleurs délais.

Réparations en dehors de la période de garantie

Vous pouvez toujours demander des réparations en dehors de la période de garantie. Celles-ci vous seront naturellement facturées.

GEBRAUCHSANWEISUNG

Lieber Kunde,

Herzlichen Glückwunsch und danke, dass Sie dieses qualitativ hochwertige Produkt erworben haben. Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig, so dass Sie das Gerät auf bestmögliche Weise nutzen können. Diese Bedienungsanleitung beinhaltet alle notwendigen Instruktionen und Hinweise zu Benutzung, Reinigung und Wartung des Geräts. Wenn Sie diese Instruktionen befolgen, erzielen Sie garantiert ein exzellentes Ergebnis, Sie sparen Zeit und vermeiden Probleme.

Wir hoffen, dass die Verwendung dieses Geräts Ihnen viel Freude bereitet.

SICHERHEITSHINWEISE

Allgemeines

- Lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch und bewahren Sie sie auf.
- Verwenden Sie das Gerät ausschließlich entsprechend den Anweisungen in dieser Bedienungsanleitung.

- Im Falle von Schäden, die durch die Nichtbeachtung dieser Bedienungsanleitung verursacht werden, erlischt die Garantie sofort. Der Hersteller/Importeur übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch die Nichtbeachtung der Bedienungsanleitung, fahrlässigen Gebrauch oder eine nicht den Vorschriften dieser Anleitung entsprechende Verwendung verursacht werden.
- Stellen Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
- Dieses Gerät ist nicht für den Gebrauch durch Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder einem Mangel an Erfahrung und Kenntnissen bestimmt, es sei denn sie werden beaufsichtigt oder haben von einer für ihre Sicherheit verantwortlichen Person eine Einweisung in den Gebrauch des Geräts erhalten.
- Das Gerät und das Netzkabel dürfen nicht in die Hände von Kindern unter 8 Jahren gelangen.
- Beaufsichtigen Sie Kinder sorgfältig. Dieses Gerät ist kein Spielzeug!
- Die Reinigung und Pflege dieses Geräts

darf nicht von unbeaufsichtigten Kindern durchgeführt werden.

- Ziehen Sie immer den Stecker aus der Steckdose und lassen Sie das Gerät abkühlen:
 - bevor Sie das Gerät an einen anderen Platz stellen,
 - bevor Sie das Gerät verstauen,
 - bevor Sie Teile ein- oder ausbauen,
 - bevor Sie die Reinigung oder Pflege des Geräts durchführen,
 - nachdem Sie das Gerät verwendet haben.
- Lassen Sie Reparaturen nur von einem qualifizierten Kundendienstzentrum* ausführen.

* Qualifiziertes Kundendienstzentrum: After-Sales-Dienstleister des Herstellers oder Importeurs, der staatlich anerkannt und befugt ist, derartige Reparaturen durchzuführen, sodass jede Gefahr vermieden wird. Falls Probleme auftreten, das Gerät bitte zu diesem Dienstleister zurückbringen.

Elektrizität und Wärme

- Überprüfen Sie vor dem Gebrauch, ob

die Netzspannung mit der auf dem Gerät angegebenen Spannung übereinstimmt.

- Schließen Sie das Gerät nur an geerdete Steckdosen (Schukosteckdosen) an.
- Überprüfen Sie das Netzkabel regelmäßig auf Beschädigungen.
- Wenn das Netzkabel beschädigt ist, dürfen Sie das Gerät nicht benutzen. Lassen Sie ein beschädigtes Kabel in einem qualifizierten Kundendienstzentrum austauschen.
- Verwenden Sie nie ein Gerät mit beschädigtem Kabel oder Stecker oder ein Gerät, das Mängel aufweist, heruntergefallen ist oder auf irgendeine Art und Weise beschädigt wurde. Geben Sie das Gerät zur Inspektion, Reparatur oder Durchführung elektrischer oder mechanischer Modifikationen beim Hersteller oder beim nächstgelegenen qualifizierten Kundendienstzentrum ab.
- Ziehen Sie das Netzkabel immer am Stecker aus der Steckdose. Ziehen Sie nicht am Kabel.
- Halten Sie das Netzkabel von heißen Oberflächen und heißem Dampf fern.
- Ziehen Sie immer den Stecker aus der Steckdose, bevor Sie das Gerät an einen

anderen Platz stellen.

- Bedienen Sie das Gerät nicht mit einem externen Zeitschalter oder über ein separates System mit Fernbedienung.
- Verwenden Sie ein 10-Ampere-Kabel, wenn ein Verlängerungskabel erforderlich ist. Kabel mit weniger Ampere können durchbrennen. Achten Sie beim Verlegen des Kabels darauf, dass nicht daran gezogen oder darüber gestolpert werden kann.
- Schließen Sie zur Vermeidung von Überbelastung nicht zu viele Geräte an einer einzigen Gruppe an.
- >1000W: Verwenden Sie zur Vermeidung von Überlastung in derselben Gruppe keine anderen hohen Leistungen.
- Tauchen Sie das Kabel, den Stecker oder das Gehäuse nie in Wasser oder andere Flüssigkeiten, um das Risiko von Stromschlägen zu vermeiden.
- Fassen Sie das Gerät nicht an, wenn es ins Wasser gefallen ist. Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose, schalten Sie das Gerät aus und verwenden Sie es nicht mehr.
- Verwenden Sie das Gerät nicht in unmittelbarer Nähe von Wärmequellen wie

Herd oder Backofen.

Gebrauch

- Dieses Gerät ist für den Gebrauch im Haushalt und einen damit vergleichbaren Gebrauch bestimmt, wie:
 - in Personalküchen von Läden, Büros und anderen Arbeitsumgebungen,
 - auf Bauernhöfen,
 - durch Hotel- oder Moteltäste oder Gäste anderer Wohnumgebungen,
 - in Frühstückspensionen oder ähnlichen Umgebungen.
- Die Verwendung von Zubehör, das nicht vom Hersteller des Geräts empfohlen wurde, kann zu Verletzungen führen.
- Verwenden Sie das Gerät nur in trockenen Innenräumen und nicht in der Nähe von Wasser.
- Tauchen Sie das Gerät oder den Stecker nie in Wasser oder eine andere Flüssigkeit. Dies könnte einen Stromschlag mit Todesfolge verursachen!
- Verwenden Sie das Gerät nicht im Freien oder auf nassen Flächen, um das Risiko eines Stromschlags zu vermeiden.
- Stellen Sie das Gerät auf eine ebene

und stabile Fläche, von der es nicht herunterfallen kann.

- Stellen Sie das Gerät auf eine hitzebeständige Fläche, also zum Beispiel nicht ohne Unterlage auf lackierte Möbel.
- Stellen Sie das Gerät in einer Entfernung von mindestens 50 Zentimetern zur Wand oder zu brennbaren Materialien (wie Gardinen, Kerzen oder Tüchern) auf.
- Stellen Sie das Gerät auf eine stabile und ebene Fläche und nicht zu nah an heiße Gegenstände und offenes Feuer (wie Kochplatten).
- Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose, wenn das Gerät nicht in Gebrauch ist sowie vor der Reinigung.
- Lassen Sie das Netzkabel nicht über scharfe Kanten hängen und halten Sie es von heißen Gegenständen und offenem Feuer fern.
- Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn Netzkabel oder Stecker Anzeichen von Schäden aufweisen, wenn das Gerät auf den Boden gefallen ist oder bei irgendeinem Schaden anderer Art. Bringen Sie das Gerät in solchen Fällen zur Kontrolle zu einem fachkundigen Berater und lassen Sie es wenn

nötig reparieren.

- Lassen Sie Kinder nie ohne Beaufsichtigung elektrische Haushaltsgeräte verwenden. Kinder sind nicht in der Lage, die Gefahren einzuschätzen, die der falsche Gebrauch elektrischer Geräte mit sich bringt.
- Lassen Sie Kinder, die sich in der Nähe des Geräts aufhalten oder das Gerät verwenden, immer von einem Erwachsenen beaufsichtigen.
- Lassen Sie das Gerät während des Gebrauchs nicht unbeaufsichtigt.
- Halten Sie das Gerät sauber, da es in direkten Kontakt mit Lebensmitteln kommt.
- Fassen Sie das Gerät nur am Griff an; bestimmte Teile des Geräts werden während des Gebrauchs heiß. Berühren Sie die Metallteile nicht, da sie sehr heiß werden.



WARNHINWEIS: Bitte berühren Sie die Oberfläche während des Gebrauchs nicht. Die erreichbare Oberfläche kann sehr heiß werden, wenn das Gerät eingeschaltet ist.

Dieses Gerät ist für den Gebrauch im Haushalt und einen damit vergleichbaren Gebrauch bestimmt, wie:

- in Personalküchen von Läden, Büros und anderen Arbeitsumgebungen,
- auf Bauernhöfen,
- durch Hotel- oder Moteltäste oder Gäste anderer Wohnumgebungen,
- in Frühstückspensionen oder ähnlichen Umgebungen.

BESCHREIBUNG DER EINZELNEN BAUTEILE



1. Grillplatte
2. Pfännchen
3. Ein-/Aus-Taste mit Anzeigelampe

INSTALLATION

- Legen Sie die Grillplatte auf das Heizelement.
- Legen Sie die Grillplatte unter keinen Umständen auf ein heißes Heizelement.
- Verwenden Sie ausschließlich die Grillplatte, die mit dem Produkt geliefert wird. Verwenden Sie diese ausschließlich mit dem Gerät, für das sie hergestellt wurde.
- Legen Sie unter keinen Umständen Aluminiumfolie oder etwas anderes unter die Platte, zwischen das Heizelement und den Reflektor.
- Legen Sie bei der Benutzung des Raclette-Grills zunächst eine Scheibe Käse in das Pfännchen, ehe dieses in das Gerät geschoben wird.

ANSCHLIESSEN UND VORWÄRMEN

- Stecken Sie den Stecker in die Steckdose, stellen Sie die Taste auf EIN (das Lämpchen leuchtet). Wärmen Sie das Gerät maximal 20-30 Minuten lang vor. Fetten Sie die Grillplatte die ersten fünf Mal mit etwas Öl ein, sobald diese vorgewärmt ist, und entfernen Sie überschüssiges Öl mit einem weichen Tuch. Nach dem Vorwärmen ist das Gerät gebrauchsfertig. Legen Sie dünne Fleischscheiben, Fisch, Gemüse oder Obst auf die Grillplatte, und braten Sie diese gar.
- Geben Sie keine gefrorenen Lebensmittel und auch keine schweren Teile auf die

heiße Grillplatte.

- Geben Sie keine sauren Lebensmittel, wie beispielsweise Produkte auf Essigbasis, Senf, Essiggurken usw. auf die Grillplatte. Legen Sie keine Gegenstände auf die Grillplatte.
- Lassen Sie das Gerät nicht länger als 30 Minuten unbenutzt eingeschaltet. Die Grillplatte ist dann zu heiß, um benutzt zu werden. Schalten Sie das Gerät mit der Ein-/Aus-Taste aus, und ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose.

WICHTIGE HINWEISE

- Es können kleine Risse aufgrund der Ausdehnung der Grillplatte entstehen. Dies ist ganz normal und hat keinen Einfluss auf die korrekte Funktionsweise des Geräts.
- Die Farbe der Grillplatte wird nach mehrmaligem Gebrauch etwas dunkler.
- Bei der ersten Benutzung kann das Gerät einen leichten Geruch verbreiten und/oder etwas rauchen.

BITTE BEACHTEN! Die Basis des Geräts ist nicht für die Spülmaschine geeignet und darf auch nicht in Wasser eingetaucht werden. Alle zugänglichen Oberflächen können heiß werden, wenn das Gerät in Betrieb ist.

PFLEGE

- Lassen Sie das Gerät mindestens eine Stunde lang vollständig abkühlen, ohne die Grillplatte zu berühren.
- Halten Sie das Gerät während des Abkühlens von Kindern fern.
- Die Basis des Geräts und der Reflektor können mit einem weichen Schwamm mit heißem Wasser und etwas Spülmittel gereinigt werden.
- Verwenden Sie dazu keinen Scheuerschwamm aus Metall und auch kein Scheuermittel.
- Das Gerät unter keinen Umständen in Wasser tauchen.

VORSORGEMASSNAHMEN BEIM REINIGEN DES GERÄTS

- Ziehen Sie stets den Stecker des Geräts aus der Steckdose, und lassen Sie das

- Gerät mindestens eine Stunde lang abkühlen, ehe Sie es reinigen.
- Reinigen Sie das Gerät nach jedem Gebrauch. Damit verhindern Sie, dass das Gerät zu riechen/rauchen beginnt, wenn Sie es erneut verwenden
 - Entfernen Sie die Grillplatte, indem Sie am Entriegelungshaken (L) ziehen und reinigen Sie diese per Hand in heißem Wasser oder im Geschirrspüler.
 - Lassen Sie die Grillplatte eventuell in warmem Wasser einweichen, um festgebackene Essensreste zu entfernen.
 - Verwenden Sie zum Reinigen keine Scheuermittel oder Scheuerschwämme, welche die Antihafbeschichtung beschädigen könnten.
 - Trocknen Sie die gereinigte Grillplatte gut ab, und setzen Sie diese wieder auf das Gerät.

TECHNISCHE DATEN

Typ Nr.: BL-26205

Stromversorgung: 800W

Netzspannung: 220V-240V - 50Hz

UMWELTSCHUTZRICHTLINIEN



Dieses Gerät darf am Ende seiner Lebensdauer nicht im Hausmüll entsorgt werden, sondern muss an einer zentralen Sammelstelle für Recycling von elektrischen und elektronischen Altgeräten abgegeben werden. Das Symbol auf dem Gerät, der Bedienungsanleitung und Verpackung macht Sie auf dieses wichtige Thema aufmerksam. Das bei diesem Gerät verwendete Material kann recycled werden. Durch das Recyceln gebrauchter Haushaltgeräte leisten Sie einen wichtigen Beitrag zum Umweltschutz. Fragen Sie Ihre örtliche Behörde nach Informationen bezüglich einer Sammelstelle.

GARANTIEBEDINGUNGEN

- Blokker B.V. gewährt 2 Jahre Garantie auf alle Fehler in Folge verborgener Mängel, die das Gerät für den normalen Gebrauch untauglich machen.
- Die Garantiefrist beginnt mit dem Kauf; bewahren Sie den Kaufbeleg deshalb sorgfältig auf.

- Innerhalb dieses Garantiezeitraumes werden eventuelle Herstellungs- und/oder Materialfehler unentgeltlich durch uns behoben, sei es durch Reparatur, Auswechseln von Teilen oder Austausch des Geräts.
- Reparaturen werden nur dann im Rahmen der Garantie ausgeführt, wenn (durch den zugehörigen Kaufbeleg) nachgewiesen wird, dass die Garantieleistung innerhalb der Garantiefrist beansprucht wird.
- Die Garantie erlischt, wenn der Fehler durch Schäden aufgrund von Unfall, unsachgemäßer Verwendung bzw. Fahrlässigkeit (z. B. schlechte Reinigung) entstanden ist oder wenn Eingriffe oder Reparaturen nicht beim Kundendienst von Blokker B.V. durchgeführt wurden. (Letzteres gilt nicht für eine Demontage, wie sie in der Bedienungsanleitung angegeben ist.)
- Eine Garantieverpflichtung besteht außerdem nicht bei einem Anschluss an falsche Netzspannung, bei Nichtbefolgung der Bedienungsanleitung und bei normaler Abnutzung des Geräts.
- Ebenso wenig sind solche Schäden von der Garantie abgedeckt, die unabhängig vom verwendeten Wasser durch nicht rechtzeitiges Entkalken von Geräten entstehen (dies gilt selbstverständlich speziell für Dampfbügeleisen, Kaffeemaschinen und Wasserkocher).
- Blokker B.V. übernimmt keine Haftung für Sachoder Personenschäden infolge eines Anschlusses des Geräts an Einrichtungen, die nicht den vor Ort geltenden Sicherheitsbestimmungen oder technischen Normen entsprechen (z. B. eine untaugliche Steckdose). Die Garantie berechtigt in keinem Fall zu Schadensersatzansprüchen.
- Weitergehende Schadensansprüche, unter anderem wegen Beschädigung, sind ausgeschlossen, sofern nicht zwingend gesetzlich vorgeschrieben.
- Andere als die oben genannten Garantiebedingungen werden von uns nicht bestätigt.

KUNDENDIENST

Informationen sind per Telefon unter der nachstehenden Telefonnummern erhältlich:

Blokker B.V. Kundendienst

Telefonnummer: 088-9494800

WhatsApp: 06-12823538

Was tun, wenn das Gerät nicht funktioniert?

Wenn Ihr Gerät Mängel aufweist, wenden Sie sich an Ihren Händler. Der Händler wird veranlassen, dass die Mängel so schnell wie möglich behoben werden.

Reparaturen nach Ablauf der Garantiefrist

Reparaturen sind auch außerhalb der Garantiefrist jederzeit möglich. Hierdurch fallen jedoch Kosten an.

220-240V ~ 50Hz
800W



Made in China

Blokker B.V.
Hessenbergweg 8
1101 BT Amsterdam
The Netherlands

Art. 1705730
Type BL-26205